From: Anren bapbmoB >

Sent: 12 gekemspmn 2020 1. 13:52

To: r.galabova@sofia.bg

Subject: OtHocHo: MpoekT (npegsapuTeneH BapuaHT) Ha ,KomnnekcHa nporpama 3a nogobpseaHe
Ka4ecTBOTO Ha aTMOChepHUsA Bb3Ayx Ha TepuTopuaTa Ha CToanyHa obuimHa 3a nepuosa
2021-2026 r."

Jo

KmeTa Ha CtonnuHata obwmHa r-ka Mopaanka ®aHabroBa 3aMecTHUK-KMeTa Ha CTONMYHaTa obwuHa r-a
Hlecucnasa bunesa YneHoseTe Ha CTONMUYHMA OBLUMHCKM CbBET

YBarkaema rocnoko Kmer,
YBaXKaema rocnoxo 3aMecTHUK-KMeT,
YBaxkaemu aamu u rocnoAa OBLMHCKM CbBETHILM,

- o fAaHHwW oT egHO 3acefaHne Ha CTONMYHMA OBLMHCKU CbBET npe3 2015 roauHa, roguwHo B Codus ce nsrapar
okos10 400 000 ToHa Abps.a. Mpu cpeiHa NENeNHOCT Ha AbpBaTa 0KOMO 2% 1 CPeaHO M3XBbPAAHE Ha TBbPAU YaCTULM
C u3ropenure rasose oT BUTOBUTE NeYKM, paBHO Ha 1/4 OT NenenHoOCTTa Ha rOPUBOTO, B Codusa npes otonautenHua
nepuroz ce U3xBbLPAAT 0kono 2 000 TOHa NpaxoBm YacTMLK = 1 Kunorpam 60NECTOTBOPEH NPAX Ha BCEKM KUTEN. Mpwn
0Kon0 150 aHK oTonNAKTENEH NEeprOog, Ha BCEKM uTen Ha Codua ce NaaaT no oKkono 7 rpama npax Ha AeHOHOoUMe.
Mopaau ronamata naou, Ha Copua U HEIHOTO Pa3NoNOXEHUe B KOTIOBMHA, HEMA/Ka YacT OT TO3M npax He MoXe aa
Obae oTHeCeHa OT BATbPA W3BBH rPajaa M ce PascTmna B NPU3EMHUA o Bb3AyX Ha rpaga, ocobeHo npu bessetpue
u mMmbraa.

- Hapoawt B Codua Tpabsa aa noncka oT 06uIMHCKaTa ynpaBa Aa Cb3/4aAe e4HO OBWHHCKO OPYHECTBO 3a CylleHe Ha
AbpBa 3a 6uTOBO OTON/NEHMe. [lbpBaTa TPAGBa Aa Ce M3CYWABAT 40 NOYTU MUHUMA/HA BAAKHOCT (okono 5%) . Tosa
Cé Hanara, 3a 43 Ce NOCTUrHEe Bb3MOXKHO Hall-Maiko 3amMbpCABaHe Ha Bb3Ayxa NP usrapaHeTo um. Cnopeg
MHPOPMaLMA Ha eKkcnepTh oT MUHUCTEPCTBOTO Ha OKOAHATA CPeaa, aKo 3a BUTOBO OTOM/IEHME Ce FOPAT CyXu Abpsa,
$rHWUTe NPaxoBM YacTMLM BB Bb3Ayxa ca C 0Ko0 40% no-manko. Cnep crapTa Ha CYLUMNHATA UHCTaNaLMA, BCUYKM
Tbprosuu Ha agbpsa B Copusn Tpabea Aa 6bAAT 3aAbMKEHM 43 NPOAABAT CAMO U3CYLIEHU 4bPBA.

. Heobxogumata eHeprus 3a cyleHeTo Ha gbpBaTa e 0KoNo 1/6 oT TonnMHHaTa eHeprua Ha gbpearta. BmecTo aa ce
usrapsa 1/6 ot avbpsaTa, 3a Aa ce Macywat octaHanute 5/6 oT AbpBaTa, HeobxoaumaTa TonnnHa 61 Morna ga ce
NoAny4u Ypes TepMUYHa rasupuKaLma Ha YacT oT Boknyka Ha Codma 61130 40 3aBOAA 33 MEXAHWMUHO TpeTupaHe Ha
0TNaAbLUM Kpan ceno fAHa, paiioH ,KpemukoBLK”, NpeuncTBaHe Ha NOAYYEHUS ra3 1 M3rapAaHeTo My B CYLLUMAHATA
WHCTanauma.

. OctaHanata vact ot 60knyka Ha Codpun 61 Morna CbLo Kpait ceno fxa A3 Ce NPEeBpPbLLA Ypes TepMUYHa
rasuduKauma B YUCT rOpUM ras, KoIHTo No Tpbu6oNpoBoA LWe ce Aoctasa B TEL Copua-N3ToK. Taka we ce usberHe
OMacHOCTTa OT 3amMbPCABAHE Ha Bb3/lyxa Ha CoduA Npu NnaHMpaHOTo u3rapaHe Ha 6oknyka B TEL, Codus. e ce
“36€erHaT CbLio M roNemuTe JOMbAHUTENIHU Pa3X0aM 3a NPEBO3BAHE Ha 6oknyKa 1 Ha nenenTa.

AHren bapbmoBs



